

# 5月郸城“气质” 全省县级第二

□记者 徐松

本报讯 6月6日，省环保厅空气质量监测数据显示，河南省5月份省辖市、县（市）环境空气质量排名出炉，省辖市排名最好的是南阳市，周口第九名；郸城县在县（市）空气质量排名中位居第二。

按照空气质量及同比改善程度，省辖市排名依次为南阳、许昌、漯河、焦作、安阳、濮阳、济源、郑州、周口、

开封、鹤壁、驻马店、信阳、洛阳、商丘、平顶山、三门峡、新乡（其中濮阳、济源排名并列第六）。

县（市）空气质量排名前二十位的依次是：信阳商城县，周口郸城县，洛阳栾川县、嵩县，南阳桐柏县、南召县、新野县，三门峡卢氏县，信阳新县、淮滨县，洛阳汝阳县，信阳罗山县、息县，平顶山郏县，南阳淅川县，周口淮阳县、商水县，信阳光山县，商丘宁陵县，信阳固始县。

习近平新时代中国特色社会主义思想  
在指引下

新时代 新作为 新篇章



把粽子送给贫困群众

端午节前夕，工行周口分行落实社会责任，联合川汇区七一社区工作人员慰问贫困家庭，向他们送去粽子和米、面、油等生活用品。

通讯员 韩冰 摄

## 中原文化大舞台 周末上演《武家坡》《大登殿》

□记者 张洪涛

本报讯 记者昨日获悉，本周末的中原文化大舞台将上演由南阳曲剧艺术中心带来的曲剧《武家坡》《大登殿》，有喜欢的朋友可在周五、周六晚上到申凤梅艺术中心观看。

曲剧《武家坡》是南阳市曲剧艺

术中心的精品剧目之一。多年来，戏迷朋友把该剧目当作精神食粮，百看不厌。《大登殿》讲述的是王宝钏与薛平贵的感人故事。

作为国家级非物质文化遗产的曲剧，既有悠久的历史文化底蕴，又有精湛的表演技艺，深受广大群众的喜爱。

## 用足用好国家政策 应收尽收合格夏粮

□记者 张洪涛

本报讯 6月7日上午，全市夏粮收购工作会在周召开，贯彻全省夏粮收购工作会议精神，传达国家《小麦最低收购价执行预案》和《河南省2018年粮食最低收购价工作方案》，部署我市今年夏粮收购工作。

会议指出，各级政府和各有关部门要认清形势，高度重视，密切配合，扎实做好夏粮收购工作；要把国家好的政策用好用足，确保符合标准的粮食应收尽收，维护粮食收购市场平稳有序，保障农民种粮收益。

会议要求，要建立各级政府牵头、相关部门分工负责的常态化工作协调机制，协调解决最低收购价粮食管理和销售出库等问题，对各种违规违法行为依法进行严肃查处；要明确任务，扎实做好粮食收储科学布点、政策宣传和购服务、快检设备配置、小麦市场收购引导、超标粮食收购处置等各项工作；各级政府要落实粮食安全责任制，建立健全最低收购价政策执行责任分解、落实、追究机制，依法依规开展辖区内粮食收购监督检查，严厉查处“以陈代新”“转圈粮”“打白条”“人情粮”等违法违纪行为。

## 中心城区集中整治环境卫生和出店经营督查情况通报

6月6日，市文明办、市爱卫办、市城管办专项整治督查组对中心城区环境卫生和出店经营整治工作进行了全面督查。现将有关情况通报如下：

### 一、管理较好路段(区域)

川汇区交通大道(文明路至五一路段)、文昌大道(大庆路至八大道段)，市经济开发区莲花路(工农路至五一路段)，东新区文昌大道(周口大道至大庆路段)管理人员在岗履职情况较好。

### 二、存在问题

川汇区：黄河路与工农路交叉口西南角烧饼摊占道；文明路南段麻辣香黑鸭门店前装修垃圾占道；文明路南段桔杆占道；文明路南段路西洗车店店外作业，污水漫流；建新路(工农路至八大道段)两侧绿化带内垃圾较多，多次通报仍未清理；文明路与育新路交叉口东南角店外装修施工不规范，装修垃圾

占道；新民路(文昌大道至建设大道段)两侧小广告清理不彻底。

市经济开发区：工农路铭德居小区工地围墙广告布破损严重；工农路陈营路口摊贩占道；工农路陈营居委会北侧彩票店广告较多；周口大道与交通大道交叉口四角均有摊贩占道；交通大道与开元大道交叉口西南角广告塔下杂物堆放；周项路与武盛大道交叉口西南角摊贩占道经营；周项路与武盛大道交叉口东北角破损路面仍未修补，路面沙石较多。

东新区：恒山路与大成路交叉口西南角建筑垃圾占道；搬口西桥西侧路南水果摊点占道；搬口大街东桥西侧路北商店出店经营；武盛大道北段路东慢车道及人行道环境卫生较差。

请各区相关责任部门针对存在的问题，按照管辖范围和工作职责，马上办、抓落实，逐条进行整改，

特此通报。

市文明办  
市爱卫办  
市城管办  
2018年6月7日

为了文明有序洁净  
我们再出征

“五城联创”工作热线电话：0394-8269698